



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom na

LAND ART STAZA

UČKA/ĆIČARIJA

25.10.2020. (nedjelja)



Program izleta:

- *Okupljanje u 5.45 iza KD Vatroslav Lisinski
- ***6.00** Polazak autobusa (mogućnost ulaska kod hotela Antunović-6.10)
- *Dolazak na Poklon i priprema za planinarenje, te odlazak na kružnu Land Art stazu Stražica-Sapaćica
- *15.00 polazak prema Opatiji gdje je predviđen ručak u obližnjim restoranima i duži odmor
- *18.00 polazak autobusa prema Zagrebu
- *22.00 predviđeni dolazak u Zagreb *17.30 polazak prema Zagreb
- ***Land Art staza:** je otvorena u srpnju 2016. godine. Djelo je autora Borisa Pecigoša, a to mu je magistralni rad. Staza se nalazi na granici Istre i Kvarnera. Ova kružna staza duga 6,5 km spoj je umjetničkih intervencija u formi land arta i rock arta i prirodnih ljepota Čičarije, odnosno njenih južnih predjela oko lica Stražice i pašnjaka Sapaćice. Radovi se nalaze na mjestima na kojima ih najmanje očekujete. Vodeća misao staze, je razvijanje svijesti o značaju povezanosti čovjeka i prirode. Čovjek je, neodvojivi dio prirode. Iako samim svojim postojanjem utječe na prirodu i mijenja je, može naučiti slijediti ritmove prirode i poštivati druga bića koja s njim žive na planetu. Dok šćete, udahnite mirise šume, osluhnite njene zvukove, opipajte vlažnu zemlju pod prstima, pomilujte nježnu mahovinu, zagrlite stablo, pustite suncu da vas miluje po koži, upijajte zelenilo i osjetite moćnu energiju prirode oko sebe. Ne trebate tragati za osjećajima jednosti s prirodom jer će se oni dogoditi sami od sebe. Važno je samo da budete prisutni. Radove land arta i rock arta koji će vas potaknuti na promišljanje i meditaciju. Zastanite u tišini, osjetite prirodu i povežite se s njom dok promatrate umjetničko djelo. Dotaknite otiske dlanova koji se nalaze na nekim radovima i ostvarite kontakt s prirodom. Osjetite djelovanje prirode na svoju tjelesnu, emotivnu i duševnu dobrobit. Razmislite o svom odnosu prema prirodi i osvijestite svoju vezu sa svim stvorenim. Dišite s prirodom kao jedno.

Rok uplate: 16.10.2020.

Predviđeno trajanje hodanja: 3-4 sata laganog hoda
Zahtjevnost izleta: kondicijski K1 (lagano), Tehnički T1 (nezahtjevno)
Oprema: Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetrova i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: OSOBNA, zdravstvena i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2020. godinu
Smještaj-info polaznicima:
Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka ili u restoranu u Opatiji, plaćanje davatelju usluga
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): 200 kn
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD Zagreb-Matice od 18.30-19.00
Organizator: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-vodič: Antonija Milovac-Tonka gsm: 098/80 73 73 ; e-mail: antonijamilovac69@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HZZJZ KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19,

A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.